

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Tereza Holubová

Vedoucí práce: Mudr. Adel El - Lababidi, Ph.D.

Název práce: Pomůcky dentální hygieny v praxi dentální hygienistky

Autor posudku: Tomáš Hlad'o 3. LF UK Praha

Oponent

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce **Body**
0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Vzhledem k množství dostupnosti pomůcek pro dentální hygienu je zvolené téma aktuální. Je třeba vyzdvihnout přístup autorky ke srovnání účinnosti zubního kartáčku se silikonovými vlákny s kartáčkem v současné době na trhu rozšířeným a velmi doporučovaným.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

V práci je třeba ocenit široký pohled na problematiku pomůcek pro dentální hygienu. Autorka využívá aktuální domácí i zahraniční literární publikace včetně internetových zdrojů.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Autorka si velmi dobře vytyčila pracovní hypotézy, na které v práci odpovídá. Zajímavé jsou výsledky množství zubního plaku u souboru 28 probandů – studentů DH – po provedení ústní hygieny s testovacím a kontrolním zubním kartáčkem při stejné technice čištění zubů. Statistické hodnocení výsledků práce je na velmi dobré profesionální úrovni. Je uveden autor grafů a výpočtů.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Po stylistické stránce je práce zpracována velmi dobře, drobné gramatické chyby lze tolerovat. Rozsahem práce odpovídá požadavkům na ni kladeným. Obrazová dokumentace je na dobré úrovni. Grafy jsou provedeny na profesionální úrovni.

Body celkem

15

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Kladně je třeba hodnotit myšlenku mikrobiologického vyšetření hlavic testovaného a kontrolního zubního kartáčku včetně „zátěžového“ testu obou typů kartáčků desetiletým uživatelem. Zajímavé jsou i výsledky hodnocení množství plaku po použití testovacího a kontrolního kartáčku v ústech probandů – studentů dentální hygieny.

**Otázky k
obhajobě:**

Domníváte se, je možné Bassovu techniku čištění zubů použít pro všechny typy manuálních zubních kartáčků?

V čem vidíte přínos silikonových manuálních kartáčků?

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce:

Výborně

Datum:

30.5.2019

Podpis:

T. Hlad'o

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka